Carl Walther GmbH Walther PPQ CO2 Pistole NBB - 4,5 mm Diabolos

Hersteller: Carl Walther GmbH

Modell: Walther PPQ CO2 Pistole NBB - 4,5 mm Diabolos

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Walther PPQ CO2 Pistole Non Blow Back - Kal. 4,5 mm Diabolos

Beschreibung

Die Walther PPQ Co2 Pistole ist eine Lizenzfertigung aus dem Hause Umarex. Sie stellt die "freie" Version der Walther PPQ dar. Die Waffe besteht vollständig aus einem hochwertigen Kunststoff und wird komplett in Schwarz gehalten. Auf Munitionsseite kommen 4,5mm Diabolos zum Einsatz. 8 davon können in eine Trommel geladen werden, welche dann in den nach vorne zu öffnenden Verschluss passen. Die für den Antrieb benötigte 12g Co2 Kapsel dagegen wird versteckt unter dem Griffrücken montiert. Dieser ist abnehmbar und dient gleichzeitig als Werkzeug. Mit der Co2 Kapsel stellt die Pistole eine Energie von bis zu 3,2 Joule bereit. Die Walther PPQ verfügt über eine manuelle Sicherung auf der rechten Waffenseite. Der Double Action only bietet bei jedem Schuss ein identisches Gewicht. Durch das Betätigen des Abzuges wird die Trommel zur nächsten Position weitertransportiert. Die Kimme der Walther PPQ ist seitlich einstellbar.

Zwei Spar-Sets zur Walther PPQ CO2 Pistole sind unter folgenden Links erhältlich! Art.: 5.8160-Set / Walther PPQ CO2 brüniert, Kaliber 4,5 mm - Set Art.: 5.8160-Set - Walther PPQ Co2-Pistole Kal. 4,5 mm Diabolos - Set mit viel Zubehör

> Ein passendes Holster findest du hier.

Artikelnr.: 205479
127,48 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de